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311 373 



44114 répondants au 01/05/2018 
distribution géographique sur les 30000 premiers 
répondants 



Synthèse des résultats 
pour les particuliers 



47 % 53% 
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Cadres 
19% 

6% 

Employés 
16% 

3% 

Retraités 
47% 

4% 

Professions et catégories sociales 
 

Agriculteurs exploitants 

Artisans, commerçants et chefs d'entreprise 

Cadres et professions intellectuelles supérieures 

Professions Intermédiaires 

Employés 

Ouvriers 

Retraités 

Autres personnes sans activité professionnelle 
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moins de 25 
ans; 0% 

de 26 à 35 
ans; 3% de 36 à 45 

ans; 8% 

de 46 à 55 
ans; 20% 

plus de 55 
ans; 69% 

répartition par tranche d'age 
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Pour quel(s) type(s) de déplacements  

avez vous acquis ce vélo à assistance électrique ?  
 

Actifs Retraités 

28297



Voiture particulière 
personnelle - conducteur 

55% 

3% 

Vélo personnel   21% 

0% 
1% 3% 

3% 

Marche 11% 

3% 

Quel moyen de transport utilisiez-vous en général  
pour ces déplacements avant d’acquérir ce vélo à 

assistance électrique ? 

Voiture particulière personnelle - conducteur 
Voiture particulière - passager 
Vélo personnel 
Vélo en libre-service ou en location courte durée 
Un autre vélo à assistance électrique 
Moto/cyclo/scooter 
Transports collectifs 
Marche 
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Par souci économique 
 

Parce qu'il est difficile 
de se garer en voiture 

 

Pour faire de l'exercice 
physique 

Par souci écologique Pour aller plus vite Autre 
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Anciens automobilistes : pourquoi le VAE ?  



5 7 

Pour pouvoir utiliser les 
aménagements cyclables  
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 Pour éviter l'assurance et 
l'immatriculation 
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Anciens conducteurs de 2RM : pourquoi le VAE ?  
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Pour limiter mes efforts 
 

Pour éviter d'être en sueur après 
mon déplacement 

 

Pour aller plus vite 
 

Pour aller plus loin 
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Anciens cyclistes: pourquoi le VAE ?  

Retraités Non retraités 
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Par souci 
économique 

Pour aller plus vite Pour être plus libre 
(horaires, 

desserte...) 
 

Pour ne plus subir la 
saturation des 

transports publics 
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Anciens usagers TC: pourquoi le VAE ?  



Merci 


